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NoapoakaAw akoAouOnoTE Ta MapaKATw BApoTa:

oukwnN

Exktunwote To mapwv apxeio, mpoaéxovrag va MHN sival ertAeypévn n enthoyn
“fit to page”

Koyte Tov petpnth.

Kavte pio Topn Kotd HikKog tng SLOKEKOUUEVNC YPOULNC.

TuAi€Te TOV PETPNTA OE OXNHO KUKAOU LLE TOL VOUUEPQ OTTO TNV EMAVW TIAEUPA.
Elodyete To TEAOC TOU PETPNTA HECO OTNV TOUN.

MepaoTte Tov HETPNTH YUPW 0TO SAXTUAO oag Kal TPpaBRETe TNV AKpn €W va
epapuooel.

AloBAoTE TO VOUUEPO GO OTNV TOLLI TOU UETPNTH.

Y€ aUTO To apAdeLypa

Y& aUTO TO MAPAdELYHA ’ )
TO VOUMEPO oag elvat: 17,5

TO VoUuEPO oag sivat: 17



